

主說：“新的任務！新的恩膏！” / 我正為你開新路：新的爭戰，新的祝福 ~ 察克皮爾斯

主說：“新的任務！新的恩膏！”

主說：“令人驚訝的恩膏將來臨。我將在你所處的領域中來膏抹你，卻是為你將進入的另一個領域。領受恩膏，你就能看出攔阻你的架構、掌控權勢和攪擾的靈。這個攪擾的靈一直在抵擋你的提升。你一定要得著擊退這個靈的聲音。你習慣在某種恩膏中運作，但我要賜你新的恩膏，讓你驚奇！你一定要等候新的恩膏。你一定要停下來等候主。

“很多人抗爭而沒有恩膏”

“今日是你在救恩中成熟的時刻。你一直在某個領域中工作，我將在這領域中，賜你新的膏抹，使你驚喜。但不是為你一向努力的領域。現在是重新安排任務的時刻。我在你現今的領域中膏抹你，是為了我要差派你去的新地方。一旦領受這個膏抹，你就會看出那攔阻你進步的靈。我會讓你有先見之明。(此刻感謝主，一旦膏抹臨到，你就會明白你要抗爭的仇敵架構。)”

“許多人沒有膏抹而在抗爭，我會在你現今的領域中找到你，膏抹你，使你驚喜，你就會對未來的爭戰有先見之明。”

“你用過去領受的膏抹迎敵，而不是等候我所賜新的膏抹，並讓我顯示新的敵人。藉著我所賜‘如何禱告’的膏抹，我必定設下新的道路。藉著膏抹來設定道路。這將決定你將來如何禱告和站立。放下過去的禱告方式，並等候新的目標。”

“容我重新定義你的負擔，你自己不會做此選擇。我會洗刷你過往的負擔，給你新的負擔。你已經離開你的任務。你下定決心要在你將去之處，集中心力，結果反而誤了我的新任務。我正在下達新的任務，新的負擔並興起新的代禱技巧。這會讓一些你經歷的爭戰止息。”

“此時，你一定要聆聽。而且馬上要停下來。如果不這樣做，你就會在我沒有指正之時去指正。如此你就不能恰如其時的代表我。我一定要有一群子民適時的代表我，因為時間越來越緊迫。我一定要有一群即時代表我的子民。”

“我正為臨到你的新結構鋪路”

“我想顛覆貧窮的靈，上個季節你一直和它抗爭。你現在仍然用一貫的方法和它抗爭。你的抗爭方法不是針對那捆綁你的攪擾之靈。唯有膏抹能讓那靈暴露出來；唯有膏抹能改變你的觀點；唯有膏抹能讓你看見我所看見的。我必定要膏抹你！”

“所以我在田野中揀選大衛。他對他要抗爭的靈一無所知。所以我膏抹他，並派他上戰場，他對戰場一無所知。但仇敵一發聲他就知道。我要領你到一處，你會聽到仇敵發聲，這正是我要你爭戰的——仇敵所說的以及仇敵對自己的描述。這是關鍵時刻。就你必須取勝而言，這個時刻比正常狀態要縮短。”

“我沒有要求你先以話語迎敵。**首先，你必須接收我的聲音**。這個聲音會在你的前面。他是從膏抹而來，而且會使仇敵撤退。也使你在爭戰中緩口氣。你還沒打敗仇敵，但他們撤退，給你緩口氣，讓你得著權柄。這個片刻，可以發展你的權柄，這是賦予新權柄的時刻。我正在培養你。”

“新的任務即將來臨，就像大衛，好像從田野被呼召。我不只呼召年輕人接收新的任務。我呼召所有願意進入而且照我方式運作的人。首先要聽到那面對仇敵的聲音。”

“如果一開始你就使用話語（而不是聲音），上個結構的仇敵會逮住你。我要為你身上的新結構鋪路。我呼召你出來，在你裏面發展新的聲音，我使你聽見那聲音，讓他與你的膏抹結合，然後我會差派你去當面指出仇敵的謊言。

察克.皮爾斯

2009-05-13

我正為你開新路：新的爭戰，新的祝福

我見到新的出路和機會臨到 神的子民。然而，許多人仍然仰賴自我企圖心帶出的聰明。以至他們的靈命瘦弱。我聽見 神說：“**我正為你開新路，我讓那些昨日關閉的道路，今日向你開啟。**”注意新的出路。起先也許你無法查驗，但我正呼召你向旁邊看。當你看到新路形成時，你一定要穿越過去。我帶你到苦難的地步，讓你憑信心而動作。今日是救恩的時刻。憑信心來動作，我會改變我差遣你去之地的外表。

我們一定要合作。**我正開路，所以一定要過去，我們可以在另一頭會面**。在對的時刻，我差派門徒，對他們說：“越過”。然後我在水面上行走到船邊。今日我對你說：“動起來，我即將和你相遇，即使在動盪不安之時。”

“注意我特地為你開創的自主出路。預備好！**不要開列你在那頭所尋找的清單，只要通過出路！**你現在的需要隔阻你未來的發展。憑信心通過！你現在靠著自己的力量在等候。踏出去，乘著我運作的風上揚。即使逆風也能使你上升而到新的得勝之地。**我不是在你過去的光景中加力量給你。我會賜力量給你越過到你不能瞭解的地方**。讓我的地方開展，穿過去，新的機會將出現。”

“**有些人，一直留在舊的爭戰中，而不是尋找新的戰場**。你一直想從舊爭戰中的老傷中得痊癒，而不是對上場戰役的舊傷說：‘讓這些成為我未來的武器。’移動！移動！移動！將來你將成為我的武器！

“**不要回顧過去的爭戰，向前看，不要怕前面的爭戰**。你們大多數人都不能回到過去。即使我吩咐你向前行進，你仍然試著回到過去。當有出路時，越過去。別擔心回去。在上個季節，很多人在爭戰中站錯邊。現在我要對你吹氣，你會改變；超越過去，進入新的領域。你會忘掉以往的過失和錯誤的聯結，馬上找到正確的队伍。”

“你期待前面的爭戰而心裏恐懼。你過去所經過的，已成為你裏面的能力，讓你未來得勝。你老注意這頭的資源，而沒有進入我未來為你預備的。我會賜你新的眼光，讓你從一生百，我要使用你不同的技巧，並且我將有創意的運用所蘊藏的不同資源。所以通過吧！你計算你現在所有的，但是當你穿過之後，我要加增你所不知道的。”

“上個季節，邪惡的眼睛瞪著你。新的季節，我的眼目會引導你。上個季節的傷口使你不能得著新季節中的應許。**我已經使上個季節的老傷成為下個季節的爭戰利器。**

往前行，我會制服一切！往前行，我會克服一切！

這是救贖的視窗，我把你所有以往的過犯都買回來。我把你過去被俘虜的都買回來！我要為你開新路。當你穿過之時，你會從過去的亂七八糟中隱藏起來。未來的一切，起初不榮美，但要把握新的機會，你會在我呼召你去的經驗領域中，開創出榮耀。”

“**你本在一個隊伍中行進，現在我要調動你。**你本來跟著一個節奏，一個鼓聲前行。現在我要給你新的聲音，並說：‘前進！移動，看見出路，去吧！’你會走在新的道路。我會為你的勝利鋪路，我為你打開供應。**放掉上個季節的供應儲倉，那是必需獻上的。**凡為我而奉獻的必不會失落。放掉舊的，注意新的儲倉計畫興起。

前進吧！新的供應就在你將去的路上。”

察克.皮爾斯

2009-05-16

國度禱告網

www.kp24-watchmen.com